Serie di funzioni
AnMat2-Fis, Marco Vignati, 17/18

Determinare I'insieme di convergenza puntuale, e discutere la convergenza uniforme, delle seguenti serie
di funzioni.
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(x € R). Sol.: punt. in [0, +00); unif in [e, +00).
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Determinare 'insieme di convergenza delle seguenti serie di funzioni:
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14] La serie di potenze Z anz™ ha raggio di convergenza Ry =1, e la Z bpx™ ha raggio Re = 2. Cosa
n=0 n=0
si puo dire dei raggi di convergenza delle serie:
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Sol.: hanno tutte raggio R = 1.
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15] La serie di potenze Y a,z™ ha raggio di convergenza p € (0,400). Calcolare il raggio delle
n=0
serie:
+o0 a
IR W
n=1

Sol.: sono, rispettivamente, p, p%/3, p*/3.
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16] Data la serie di potenze (x—e*)", a € R, determinare per quali « la serie converge
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in tutti i punti dell’intervallo (2, 3).
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Sol.: a € (—o0, —log +2f] U [log 2,log 3] .
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17] Calcolare insieme di convergenza e somma di ) (;;Hg (z + 1)
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Sol.: S(z) = W per x € <—3, —3> .



